

15 февраля в рамках Всероссийской общественно – государственной инициативы «ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ», в день Торжественной церемонии награждения и чествования лауреатов в Москве, для обучающихся 2-9 классов прошёл **урок Мужества**, цель которого - формирование представлений об ответственном гражданском поведении детей и молодёжи на примерах отважных поступков их сверстников, а также неравнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, участия в деятельности общественных объединений, направленных на заботу о старшем и младшем поколениях.

